

# 夏送清凉新举措 文化盛宴暖人心



## 八月,县总工会正式启动“六送六推进”活动

8月2日,由县总工会主办的“六送六推进”活动启动仪式暨“夏送清凉”慰问演出在旭光电子科技股份有限公司举行,至此拉开了我县“夏送清凉”活动的序幕。

县总工会党组书记、常务副主席王昌迪介绍了此次“六送六推进”活动,共有400余人参加了此次活动。

县总工会为把党和政府的关怀和关心,送到每一个职工手上,牢记习总书记强调把群众的冷暖时刻放在心上,以人民群众对美好生活的向往作为工会工作奋进的方向,积极开展以送技能、送法律、送保障、送健康、送

服务、送文化为载体的“六送”和推进基层工会建设工作;推进职工之家建设工作;推进职工技能比武工作;推进劳模工匠志愿服务工作;推进和谐关系创建工作;推进工会干部队伍建设工作“六推进”活动。

据了解,“夏送清凉”活动是县总工会每年夏季坚持开展的“常规项目”,也是着力打造的服务职工的“贴心品牌”。今年县总工会投入40余万元,购置了毛巾、洗衣液、香皂、藿香正气丸等防暑降温用品4600余份,分发到全县各行各业高温岗位一线职工手中。



## 千啤工会把628份“清凉”送到职工手里

炎热的夏天是啤酒生产和销售的黄金季节。7月进入了高温天气,为保障公司职工高温期间生产劳动的安全健康,确保公司整个旺季生产经营活动有序开展,千岛湖啤酒有限公司工会开展了形式多样的送清凉活动。

从7月3日起,整整二个月,每天下午二小时,一天中最炎热的时段,工会送清凉队伍就准时出现在各个生产车间,将冰饮料一箱箱发至各部门、班组,由各班组分发至每一位职工手中,帮助一线职工消暑、解渴,恢复体能。大家各自在休息区,喝着冷饮,分享着“清凉”

的滋味。公司党工团妇联合开展了“关爱职工、夏送清凉”活动。一打打毛巾,一箱箱沐浴液,一盒盒风油精,一瓶瓶花露水,一袋袋绿豆共628份,送到了物流仓储部、包装部、酿造部、工务部、技术部、环安科等部门。

县总工会、开发区总工会也亲切慰问了坚守在高温一线的基层职工、困难职工,把一袋袋毛巾、洗衣皂、洗手液、洗衣液、花露水、风油精、藿香正气水等清凉物品送到职工的手中,为他们送去清凉,传递工会组织的关爱之情。



## 这个夏天,68家单位收到“清凉” 11家单位收到了“文化盛宴”

刚刚远去的夏日,气温不断攀升,对坚守岗位的一线职工就是一场严峻考验。这个夏天,有一份问候,默默捎给交警、城管执法人员、环卫工人、企业高温岗位职工……县总工会2018年度高温慰问活动近日刚刚收尾。据统计,本年度高温慰问单位达68家,慰问人数共计4700余人,总费用近50万元,让坚守在高温一线的职工们感受到工会“娘家人”的关怀。

本次慰问活动启动后,县总工会分为5组,在两周内完成了走访慰问和督查工作。先后来到县一医院二期工程、培生船艇、华盛实业等地,慰问高温一线辛勤工作的职工,并为他们送上防暑降温慰问品。此外,还对永通电缆、天鑫实业、诚鑫织造、恒邦物业、华宇建筑、商络丝绸、龙川湾景区改造提

升工程等单位进行了高温慰问活动。

今年县总工会还把上级工会对全体职工的亲切慰问,用文艺演出的方式送到职工心中,为环消防大队、千黄高速公路淳安段工程等11个单位的职工送去了一场“文化盛宴”,优美的舞蹈、诙谐幽默的小品、技艺精湛的杂技……近一个半小时的演出精彩纷呈,不时引来职工们如潮般的掌声与呐喊声。

“平时工地上工作很忙很累,大家吃好饭就自行休息,也没什么文化活动。今天这场慰问演出,节目类型丰富多彩,演出水平也很高,看得很过瘾、很开心,收获很大。非常感谢县工会,希望你们以后能多来我们工地。”一位千黄高速公路淳安段工程的工人如是说道。

高温慰问是工会的优良传统,是维护高



温作业职工合法权益的有效途径,也是县总工会每年夏季关爱职工的一项重要举措。县总工会要求各级工会要把高温慰问作为服务职工的实事项目,为所有高温作业岗位职工送上一份清凉、捎去一份关怀。